Kassel documenta Stadt Magistrat Hauptamt Hausdienste Thomas Zander thomas.zander@kassel.de Hauptamt@kassel.de Telefon 0561 787 2256 Fax 0561 787 7101 IBAN DE16 5205 0353 0000 0110 99 BIC HELADEF1KAS Rathaus Obere Königsstraße 8 34117 Kassel Behördennummer 115 Rechtshinweise zur elektronischen Kommunikation im Impressum unter www.kassel.de

34112 Kassel documenta Stadt

## Kassel documenta Stadt

## Fahrzeug für das Hauptamt der Stadt Kassel

15. Februar 2019 1 von 1

Guten Tag,

Sie haben sich für eine Werbung auf dem Fahrzeug des Hauptamtes der Stadt Kassel entschieden.

Für dieses Engagement bedanken wir uns bei Ihnen ganz herzlich.

Das neue Fahrzeug, ein Ford Transit Custom Kastenwagen, ist mehrfach in der Woche für die Abteilungen des Hauptamtes mit Ihrer Werbung auf den Straßen der Stadt präsent. Die Rathauswerkstatt, als Hauptnutzer von dem neuen Wagen, führt alle anfallenden Transporte und Fahrten für Reparaturen in den Liegenschaften der Stadt Kassel im gesamten Stadtgebiet durch.

Des Weiteren wird das Fahrzeug zum Transport von allen Ämtern innerhalb als auch außerhalb der Stadt Kassel genutzt.

Durch die täglichen Fahrten im Stadtgebiet ist eine breite Wirksamkeit Ihrer Werbung gewährleistet.

Wir bedanken uns für Ihre großzügige Unterstützung und übersenden Ihnen eine Urkunde als Anerkennung.

Freundliche Grüße

Im Auftrag

Edith Schneider

## Kasse documenta Stadt URKUNDE



Als Dank und Anerkennung überreichen wir diese Urkunde an



Stadt Kassel Hauptamt 34112 Kassel 2 5, Feb. 2019

Ort, Datum

<u>C. V.</u>

Unterschrift

